
Старий Новий рік 2019 :: Feliz Navidad 2019! Домінікана 

 

Незабутня зустріч Старого Нового року в Домініканській республіці! 

 

Київ – Пунта-Кана – Баваро – Санто-Домінго або Самана – Баваро – Пуерто-

Плата або Ато-Майор або Кортесіто – Альтаграсія – Баваро – Ла-Романа – 

Байяібе – Саона – Пунта-Кана – Київ 

 

Поніжитися на білосніжних пляжах у Домінікані, коли в нас зима, холод і 

сльота – ось еталон дійсно гарного відпочинку та сонячного настрою. А коли 

Ваш відпочинок збігається з найголовнішими зимовими святами – він 

обов'язково стане найнезабутнішою подією січня! 

 

Вирушайте всією сім'єю на казковий острів і проведіть насичений і 

сповнений яскравих вражень час напередодні Старого Нового року! А щоб 

відпочинок став по-справжньому чарівним, кожен наш гість може вибрати 

програму на свій смак! 

 

На Вас чекає незвичайний Старий Новий рік 2019: 11-13 днів на 

білосніжному пляжі Пунта-Кани, у готелі "все включено". Крім відпочинку 

на кращому пляжі Домінікани, тур наповнений чудовими поїздками на вибір 

(входять у вартість!), які ми дбайливо підібрали на додаток до Вашої 

подорожі. 

 

Ми знаємо, як зробити Ваш відпочинок у Домініканській Республіці 

яскравим і незабутнім! 

 

Цей тур розрахований на 10/11/12 ночей у Домінікані – на вибір 10 дат 

вильоту і 10 готелів проживання, харчування в готелі "все включено", 

супровід і спеціальна екскурсійна програма. 

 



Ви вибираєте зручну дату і готель на свій смак, а решту – підготуємо ми :) 

 

День 1 Київ – Пунта-Кана 

Приліт у Пунта-Кану. 

 

Трансфер. Заселення в готель на вибір 3* – 5* "все включено". 

 

День 2 Пунта-Кана 

Вільний день. 

 

Пропонуємо Вашій увазі факультативні екскурсії з Пунта-Кани (детальний 

опис за посиланням). Екскурсії розраховані на будь-який вік і фізичну 

підготовку, групові або індивідуальні, екстремальні або для найменших 

туристів. 

 

Зверніть увагу на екскурсію – гора Редонда*. 

 

Найпопулярніша природна фото-точка з гойдалками над обривом або 

"гойдалками в небо" – гора Редонда. Підйом на сафарі-пікапі на 360 метрів, 

360-градусний краєвид на долину, гірський хребет, Атлантику. Після гори – 

зупинка на безлюдному пляжі для купання та відпочинку. 

 

День 3 Пунта-Кана 

Вільний день. 

 

Зверніть увагу на екскурсію – печера Фун-Фун*. 

 

Унікальна печера, джунглі, заповідник. Переїзд у заповідник Лос-Айтісес. 

Сніданок на ранчо, виїзд на конях і прогулянка-експедиція по тропічному 

лісі заповідника, спуск на тросі 18 метрів під землю в печеру (спеціальне 

https://feerie.com.ua/ua/excursions/3471


обладнання + допомога професійних гідів), дослідження печери, підземна 

річка, пригоди. Обід, прохолодні напої. 

 

Факультативні екскурсії проводяться за додаткову плату* ($) 

 

День 4 Пунта-Кана 

Вільний день. 

 

Зверніть увагу на екскурсію в домініканське поселення*. 

 

Самі за кермом! Поїздка на відкритих позашляховиках Баггі в колоритне 

домініканське село. Печера Таїно з озером, плантація кави й какао, 

знайомство з побутом домініканців, тютюнове виробництво, пляж Макао. 

Баггі Терракросс (триколісні) за додаткову плату. Права не потрібні. 

 

Факультативні екскурсії проводяться за додаткову плату* ($) 

 

День 5 Пунта-Кана – Санто-Домінго / Заповідник Самана 

Виїзд на екскурсію (входять у вартість туру) на вибір: 

 

– Історія Нового Світу: Санто-Домінго 

– Пригоди в джунглях: Заповідник Самана. 

 

Вирушити в Перше місто Америки, місто контрастів, саме серце Карибів – 

столицю Домінікани Санто-Домінго, прогулятися по Колоніальній частині 

міста (ЮНЕСКО), відвідати будинок самого Христофора Колумба, мавзолей 

Першовідкривача і дізнатися від А до Я про всі таємниці й історію 

завоювання західної півкулі. 

 

Або ж провести пригодницький день у найкрасивішому заповіднику 

Домінікани – на півострові Самана, ознайомитися з домініканським 



неметушливим життям, відвідати найвологішу частину острова Гаїті і 

прогулятися на конях через тропічний ліс, скупатися у водоспаді Лимон і 

загадати бажання на рік прийдешній, а на завершення дня неспішно 

відпочити на крихітному острівці з незвичайним пляжем. 

 

День 6 Пунта-Кана 

Вільний день. 

 

Зверніть увагу на екскурсію – рибалка-тролінг в Атлантиці*. 

 

Спортивна тролінгова рибалка в Атлантиці з командою професійних 

рибалок. Снасті і спорядження входять у вартість. Ловимо: дорадо, маху, 

барракуда, марлин, тунець та інше. 

Максимально на яхті 8-10 пасажирів (рибалки і спостерігачі). 

Можливі індивідуальні чартери на 4, 6 або 8 годин. Запит каталогу яхт. 

 

Факультативні екскурсії проводяться за додаткову плату* ($) 

 

День 7 Пунта-Кана 

Вільний день. 

 

Пропонуємо Вам з'їздити в Ботанічний сад + спілкування з мавпочками*. 

 

Цю екскурсію обожнюють усі – від малого до великого! Проведіть день у 

компанії чарівних мавпочок! Переїзд на ранчо в кокосовий будинок, де Ви 

спробуєте тропічні фрукти, смажену каву й какао і, за бажанням, придбаєте 

свіжі домініканські продукти.  

Переїзд у парк Monkey land. Екскурсія по ботанічній стежці з різноманітними 

тропічними деревами, квітами та кущами. Зустріч із доброзичливими 

білячими мавпочками. Вони звикли до людини і спускаються з дерев, щоб 

посидіти у Вас на плечі та поїсти з Ваших рук. 



 

Для ще більш яскравого враження рекомендуємо програму з тарзанкою. 

 

Факультативні екскурсії проводяться за додаткову плату* ($) 

 

День 8 Пунта-Кана – "27 водоспадів" / Райський острів / Печера Фун-Фун / 

Острів Акул 

Виїзд на екскурсію (все включено) на вибір туриста: 

 

Північ острова: "27 водоспадів" + Райський Острів 

Печера Фун-Фун (активно під землею) 

Морські пригоди для всієї родини: Піратський Корабель + акули і скати 

 

Відвідати найактивнішу і найбільш незвичайну природну точку на самій 

півночі Домінікани – "27 водоспадів" або, як його називають, "Аквапарк, 

створений матінкою Природою". Його Ви могли споглядати в одному з 

випусків популярного ТВ-шоу "Орел і Решка". Ви зможете випробувати себе 

в активній програмі спуску по каскадах і – бонус! – вирушити на Райський 

Острів – піщаний атол посеред бірюзового моря, де Ви вдосталь 

насолодитеся купанням і підводним світом, а після – здійсните прогулянку на 

катері серед загадкових мангр. 

 

Або ж – зробити справжню експедицію під землею в найбільшій печері 

Карибів – Фун-Фун. З командою веселунів-спелеологів провести незабутній 

день у безлюдному заповіднику Лос-Айтісес, верхи на коні промайнути серед 

джунглів, досліджувати підземні річки і гроти. 

 

Або, якщо Ви подорожуєте з дітьми, чи, можливо, не є любителями 

активного відпочинку – відвідати найвеселіший піратський крейсер: Пірати 

Карибського моря нікого не залишать... байдужими :) Маса розваг, танців до 

упаду, пісень "Йо-хо-хо і пляшка рому!". А метою морської подорожі на 



справжньому кораблі корсарів стане Острів Акул, де на Вас чекає купання і 

знайомство з такими незвичайними морськими мешканцями, як акули-

няньки і морські скати: потримати в руках, погладити, поплавати разом з 

ними – при цьому абсолютно безпечно і для Вас, і для морських тварин! 

 

День 9 Пунта-Кана 

Вільний день. 

 

Для всіх охочих – польоти на літаку*! 

 

Управління навчальним літаком Цессна з досвідченим пілотом-інструктором. 

Аеропорт Пунта-Кана. Година польоту за штурвалом і море вражень від 

адреналіну та пейзажних видів узбережжя, сіл, гір... Попереднє навчання не 

потрібно! До штурвала допускаються тільки повнолітні. Є два пасажирських 

місця для безкоштовного супроводу! 

 

Факультативні екскурсії проводяться за додаткову плату* ($) 

 

День 10 Пунта-Кана – Старий Новий рік 2019 по-домініканськи 

Пора зустріти Старий Новий рік 2019... трошки одомініканившись! :) 

 

Святкування Старого Нового року 2019 по-домініканськи. 13 січня 2019 року 

Ви проведете, ставши трошки домініканцями. 

 

Ранок почнеться із захоплюючої подорожі! На Вас чекає драйвова поїздка на 

всюдихідних машинках Баггі (самі за кермом!) уздовж долини Альтаграсія на 

справжнє домініканське ранчо серед зелених пагорбів і плантацій фруктів, де 

Ви дізнаєтеся багато нового про життя веселих і доброзичливих 

домініканців, про культуру країни та її жителів і отримаєте масу незабутніх 

вражень! 

 



Крім цього, на Вас чекають тропічні птахи і різноманітність орхідей, 

карибська ферма, прогулянка на конях по околицях, плантації тропічних 

фруктів, кави і какао, тростинний цукор і тютюн, методи й секрети 

приготування. Просто "з грядки" можна буде все це продегустувати. 

 

Але це ще не все! Купання в гірській річці, політ між гір і крон пальм на 

тросах тарзанки зіп-лайн і фото на пам'ять на "гойдалці в небо"! 

 

А який же Новий рік без подарунків та святкового столу? 

 

Для групи Феєрії наші домініканські друзі підготують спеціальний обід – 

типовий, святковий, новорічний, дуже душевний і сімейний, зі стравами 

домініканської кухні. А найголовнішою новорічною стравою стане, як і 

прийнято в кожній домініканській сім'ї, засмажене на живому вогні, під 

банановим листям, за старовинним домініканським рецептом, порося А-ла 

Навідад. 

 

Піднімемо келих шампанського за чарівний Новий рік! З Різдвом і Новим 

роком! Feliz Navidad y Feliz Ano Nuevo! 

 

День 11 Пунта-Кана 

Вільний день. 

 

Пропонуємо Вашій увазі прогулянку вздовж Атлантичного узбережжя на 

моторному човні*. 

 

Самі за кермом! Швидкісний двомісний моторний човен, уздовж 

Атлантичного узбережжя, зупинка на снорклінг і на мілині. Під запит: 

сімейні чотиримісні човни. 

 

Факультативні екскурсії проводяться за додаткову плату* ($) 



 

День 12 Пунта-Кана – Карибське море: Саона + Місто Художників 

Виїзд на екскурсію (входить у вартість туру) на Карибське море: Саона + 

Місто Художників. 

 

Який же карибський Новий рік без пальм і зірок? Саона, чекай на нас! 

 

Неможливо уявити поїздку в Домінікану без відвідування острова "Баунті", 

найбільш райського й "бірюзового" заповідника, а також затишного Міста 

Художників у "місті мільйонерів" Каса-де-Кампо. Адже не дарма Місто 

Художників – Альтос-де-Чавон і його околиці – є улюбленим місцем зйомок 

Голлівудських кінофільмів і кліпів популярних співаків. Навіть сам поп-

король Майкл Джексон і Ліза Марія Преслі приїхали в Домінікану для 

вінчання і залишилися в Каса-де-Кампо у свій медовий місяць. 

 

Ви відвідаєте це дійсно атмосферне містечко, після чого вирушите в 

захоплюючу морську прогулянку по Карибському морю, скупаєтеся на 

мілині Пальміяс, де знімали відому кінострічку "Повернення в Блакитну 

лагуну" 1991 року з Мілою Йовович. І обов'язкова мета поїздки – відпочинок 

на "перлині Карибського моря" – острові Саона. Відчути себе, як у рекламі 

Баунті або Робінзоном Крузо, Джеком Горобцем – Карибський заповідник 

надихає своєю пейзажністю. 

 

День 13 Пунта-Кана – Київ 

Вільний день. 

 

Увечері трансфер до аеропорту і виліт до Києва. 

 

Пропонуємо Вашій увазі екскурсії: 

Факультативні екскурсії з Пунта-Кани 

 

https://feerie.com.ua/ua/excursions/3471


Додаткова інформація: 

 

Увага! Кількість днів програми вказано без урахування +1 день повернення, у 

зв'язку зі зміною календарної доби в польоті. 

 

*У програмі можливі незначні зміни. 

 

Цей пакет можна доповнити іншими факультативними екскурсіями, 

забронювавши їх завчасно. 

 

Особливі умови: 

 

– Якщо Ви забронювали переліт та/або готель, Ви можете приєднатися до 

нашої групи в Домінікані, забронювавши окремо тільки екскурсійний пакет 

"Feliz Navidad 2019". 

 

– Пірати Карибського моря дітям включено. Діти до 8 років не допускаються 

на екскурсії "27 водоспадів" і "Фун-Фун". Дітям від 8 до 12 років необхідна 

доплата за ці тури і супровід дорослих. 

 

– Цей тур може бути перераховано в індивідуальному порядку на будь-які 

дати і будь-яку кількість учасників, а також доповнено екскурсіями і 

послугами. 

 

У вартість входить 

Міжнародний переліт Київ – Пунта-Кана/Ла-Романа – Київ – на блоках 

AirFrance або МАУ (обмежена кількість місць на блоках!); 

Трансфер аеропорт Пунта-Кана – готель Пунта-Кани – аеропорт Пунта-Кана; 

Проживання в готелі Пунта-Кани на вибір 3* – 5*; 

Харчування за системою AI "все включено" в обраному готелі Пунта-Кани; 



Спеціальний маршрут і святковий обід у день Старого Нового року 

13/01/2019; 

Групові екскурсії за програмою на вибір; 

Обіди/снеки і напої на екскурсіях за програмою; 

Вхідні квитки в музеї, заповідники, національні парки; 

24/7 підтримка Вашою рідною мовою від наших представників у Домінікані; 

Туристична страховка. 

 

У вартість не входить 

Туристична карта 10$ на особу після прибуття в Домініканську Республіку; 

Доплата за трансфер з/до аеропорту будь-якого іншого, крім Пунта-Кани; 

Факультативні екскурсії та послуги, які не передбачені програмою; 

Особисті витрати і покупки (електронні адаптери, подарунки, сувеніри 

тощо); 

Чайові водіям, гідам, персоналу; 

Продовження відпочинку в Домінікані, комбінація з іншими країнами на 

початку або наприкінці екскурсійного туру (за бажанням, під запит); 

Приєднання туристів без авіаперельоту та готелю тільки до програми: 650$ 

дорослий, 450$ дитина. 


